

DÉLSOMOGY

Megjelenik Szigetvárott hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak:
Egész évre . 8 korona. — Félévre . 4 korona.
Negyedévre . 2 korona 50 fill.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő:
Bárvárh Gyula.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Igmándy-utca 60. szám.

Kéziratot vissza nem adunk.
Nyílt-tér garmond sora 20 fl.

Nincs fürdők!

Ugylátszik, hogy csak a pusztában elhangzó kiáltás volt lapunk 21-ik számának vezető cikkében felhozott jogos kívánságunk. Megezáfolhatlan igazság azon cikknek minden passusa. Sétateret fürdőt kértünk de erre még csak a fülét sem mozgatta senki. Szóval az elhangzott kiáltás süket fülekre talált.

Sem a magán vállalkozás, sem a város; nem tettek absolute semmit. Talán megijedtek, hogy szerintük egyszerre sokat kértünk. Nő jól van hát. Egyelőre vegyük elő a szükségesebbet. Azt amire közegészségi szempontból is elkerülhetetlenül szükségünk van. Fürdőt, vagy egyelőre csak egy szerény n s z o d á t kérünk!

Értsék meg már egyszer az illeté-

kes körök, hogy ez csekélység amit a nép nevében kérünk tőlük.

Hát csak nem akad Szigetvárott egyetlen egy vállalkozó szellemű ember sem? ki belátná azt, hogy az uszoda szépen kifizetné magát. Nem akarják ezt belátni azok a kik megkockáztathatnák azt az összeget mibe egy közfürdő kerül.

Sajnos még eddig nem akad. Pedig akár egy tehetős magán ember kiben egy kis üzleti szellem és egy kis pátria szeretet van, bizony, bizony könnyen megtehetné ezt. Nem vesztené vele semmit.

Ha egy ember nem meri megtenni, hát álljanak össze egynehányan a tehetősebbek közül, valamint az építő iparosokból? kereskedőkből, s alakítsanak egy részvény társaságot e célra! Meglátják hogy nem bánják meg tettüket.

Mert ezen cselekedetük által a jelenben közegészségi szempontból oly nagy elvi jelentőségű kérdés nyerne megoldást, melynek nagyságáról fontos ságáról tovább beszélni is fölösleges.

Mi hisszük és reméljük, hogy ezen második felhívásra csak megoldást nyer e kérdés? Mi a gordiusi csomót ketté vágtuk. A sétateret fürdőt,—mert most csak az egyiket kérjük.

Ha annyira elszomorító volna a helyzet nálunk, hogy daczára a kézzel fogható, előnyöknek, mégsem akadna senki a magán vállalkozás téréren, ugy egyenesen a városhoz fordulunk és a letargikus álmából rázzuk fel a t. képviselő testületet, hogy tudják meg miként e városnak az utóbbi időben tett előrehaladottságával nincs arányban az e téren való visszamaradás.

Még mindig azt akarják nálunk, hogy Szigetvár e téren is Pécsnek kül-

A japáni ház.

Irta: Tóth Kálmár.

Olyan izgatón rózsaszín homály tölti be a szalont. A magas fém álványon lévő lámpa fényét visszatartja a rózsaszínű selyem ernyő, mely könnyű fátyol csipkével, szalaggal díszített, olyan mint a pehely, hogy szinte félti az ember, hogy minden pillanatban lerepül.

Az urnő felig a Bösendorferhez fordított fauteilon ül, keresetlen egyszerű eleganciával veti magát a támlának, kissé jobb karjára támaszkodva olvas.

A lámpa ernyője alul a fény éppen arczába tűz, karesu nyaka olyan, alabastromszerű könnyű hajlásu mint egy művészi szoboré. Arczának gyenge pirját ugy emeli az a halavány tengerzöld rücső mely a megette

lévő selyem párna sarkával buggyant elő. Lilás pongyolája csak a válig érvényesül a többi beleolvad a libegő homályba.

Olyan ez a gyerek asszony így mint az illúsió mint tündéri élőkép. . . .

Férje egy hintaszéken hever, s nézi. Öszülő bajusztát, simogatja, melyet olyan fiatalosan bekunkorítva vise. Hogy jobban lászon, arany czvikkerét orrára teszi. Szótlanságában olybá tűnik fel, mintha egy istennőnek cerberusa lenne. — Majd elunja magát előveszi cigaretta tárczáját s udvariasan nevéhez szól:

Jennyim édes, megengedi hogy rágyujtsak.

Hangja olyan különösen remeg mint mikor az ifju első szerelmét vallja meg.

Az asszonyka fel sem tekint, a könnyűből közönyösen válaszol:

Tessék.

A gyufa serezen, a fény egynehányszor fellobban, ismét esend. . . .

A férj végre megunja a tétlenséget s közeledik nevéhez. Lépései nesztelenek einyelni a puhaszőnyeg.

Megállt neje mellett. A nő megrezzen, hátra tekint:

Ejnye Sándor de megijesztett.

Háborgatom? Bánt ez a némaság. Nem akartam zavarni de az is bánt hogy nem zavarhatom-férjem, tehát joga van hozzá. . .

Hangja olyan hideg mint a márvány érintése.

A férj mozdulatlanul áll, mintha gondolkodnék, ujjai óraláncazával babrálják öntudatlanul.

Az asszonyka elnézni ezt a sápadt arcot, azt az ősz haját azt a keserű mosoly-

**LEGNAGYOBB és
LEGOLCSOBB
BUTOR-RAKTÁR
PÉCSEFF.**

Siklósi-országút 44. sz. a., Mátyás Király
átellenében.

Nagy választék, mindennemű *fa, vas és kárpított* butorokban a **leg-
egyszerűbbtől a legfinomabb** kivitelben.

Ismét eladóknak, vendéglősöknek és nagyobb berendezéseknél, *egyszerűbbtől is*

10 százalék árengedmény.

KÜLÖN KÁRPITOS MŰHELY.  FRIEDMANN KÁROLY.

városa legyen. A középosztály kénytelen Pécsre menni, de meg is érzi. A gazdagabbak könnyen fűtülnek, ők a Balaton partján, vagy más előkelő fürdőben üdülnek. De mit tegyen a nép? az Isten adta nép? Fürödjön tovább is a Kaszter lyukba, vagy a téglaháznál, vagy talán künn a gyepen a fertőző pocsolyában.

A közönségnek ennyire való negligálását nem találhatjuk fel sehol, még Mucsán sem.

De ha megjön az adófizetés ideje vigan pereg a rendőr kaplár dobja, és a városi pótlékot be tudják vasalni, a két festőrrel (rendőrrel) járó végrehajtó elviszi az utána baktató kocsin a vankost a takarót, hisz úgy is meleg van minek nyáron takarózni.

Nó persze még mi nem kellene fürdő, vagy nyílt uszoda? Fürödj csak adózó polgár továbbra is a munkád és a hőség okozta veritékben.

De nem így kell ám ennek lenni tisztelt község! Mert az az adózó polgár iscsakkérhetvalamit azért az 50%-os pótlékért. Gondolják meg, mi lesz, ha nem tekintenek a közegészségre, az emberi test ápolására a tisztaságra semmit. Vagy talán még egy kórházat akarnak építeni?

Felhívjuk az illetékes orvosok figyelmét is e dologra, hogy intézkedjenek saját hatáskörükben, világosítsák fel azokat kiketillet, hogy mulasztásukat mielőbb igyekezzenek helyrehozni.

Még egy okos szót tisztelt magánvállalkozás és város. Segítsünk a fürdő mizerián. Ne féljenek, ne ijedjenek meg, mert ha a pénzügyi eredmény nem is lenne fényes, de veszteséggel bizonynyal nem járna, s emellett valóban áldásos jótétemény lenne mindnyájunkra!

Urak hallgassatok meg minket!

H I R E K.

Bokor mögött-

Csak az első megy nehezen,
Adj egy csókot hát hamar;
Ne, félj semmit, tüskebokor
Ága — boga eltakar.

Aztán, hogyha meg is látnak,
Mi van abba kis bohó?
No még egyet!... nő még egyet!...
Ugy-e édes? ugy-e jó?

Névy László.

— **Kinevezés.** Magyar József elhalálozásával megürült szigetvári aljegyzői állásra Fejes József okleveles jegyző, járási írnok helyettesül kirendeltetett.

— **Elhunyt főúr.** Hunyady Imre gróf, főrendi házi tag 75 éves korában f. hó 9-én elhunnt Mesztegnyén. Mint istálló tulajdonos és mint a lovaregyesület tagja a hazai sport érdekében sokat buzgólkodott. Az elhunyt főúr birtokosa volt a kéthelyi és úrményi uradalomnak. Temetése f. hó 11-én volt, Mesztegnyén.

— **Dr. Névy Zoltán ügyvéd** lapunk volt főszerkesztője, arról értesít bennünket, hogy Marzaliban az Isztl-féle házban ügyvédi irodát nyitott. Üdvözljük a derék fiatal ügyvédet és kívánjuk, hogy pályáján is sikeresen koronázza működését.

— **Évzáró vizsgák a polgári iskolában.** A helybeli m. kir. állami polgári fiu- és a vele képesolatos nyilvános jogu magán leányiskola vizsgálati rendje: Junius 23-án d. e. 8-10 a fiuk hittan-vizsgálatai, d. e. 10-12 a leányok hittan vizsgálatai, d. u. 2-3 a fiuk latinnyelv vizsgálata, 3-4 a fiuk ének-vizsgálata, 4-5 a leányok ének vizsgálata, 6-7 a fiuk torna vizsgálata. Junius 26-án d. e. az I. fuosztály vizsgálata a többi tantárgyból, d. u. a II. fuosztály vizsgálata a többi tantárgyból. Junius 27-én d. e. az I-II. leányosztály vizsgálata a többi tantárgyból, d. u. s III-IV. leányosztály vizsgálata a többi tantárgyból, d. u. 5-6 a leányok torna-vizsgálata. Junius 23-án reggel fél nyolcz órákor hálaadó istentisztelet, utána záróünnepség, rajz- és kézimunkakiállítás a rajzteremben.

— **Egy bankár szerencsétlensége.** Bleichröder György, a Bleichröder bankház társtulajdonosa szerdán délelőtt, midőn automobilján Dürenből Lechenikbe ment, összeütközött egy kocsival, melynek lovai megbokrosodtak. Bleichröder, a ki maga igazgatta automobilját, a kocsit alá került és súlyos koponyatörést szenvedett, s meg is halt. A szerencsétlenül járt bankár sógora Biedermann Rezső szentegáti földbirtokosnak. Ki pénteken este utazott el a temetésre. Szigetvárvárosa pedig részvét táviratot menesztett Biedermannékhoz Berlinbe:

— **A zsidók pünkösdjé.** Kedden és szerdán ünnepelték meg a zsidók pünkösdjüket, vagyis azt a napot; melyen ezelőtt 3214 évvel hallotta Izrael népe a Sinai hegyen a 10 parancsolatot.

gó ajkat majd felkapja a könyvet és ismét olvasni kezd. Látni rajta hogy nyugtalanabb hogy csak nézi a betűket annélkül, hogy gondolataiban követné az írot.

Ismet a férj törli meg a csendet:

Hát nem akar megszokni soha . . . soha?

A nő hanyagul veti hátra nyakát, arcát olyan rózsapír futja be, szemei csillognak, tele vágygyal tele ifju tüzzel . . . Megmozdulnak ajkai de mintha sziszegésnél erősebben szólni nem tudna, csak annyit mond csupán:

Sándor mért vett el engem?

Mint a szellő susogása olyan a szava, de lelke legbelsejéből való, keserű mintha a cinius, őszinte mint a virágfakadás. . .

A férj megbizong belé, hanyagul veti magát a mellette levő fauteilbe. Fellázadt lelkiismerete lezárja ajkát, bűnösnek érzi magát hogy nem talál menséget:

Jennym látta hogy nem mai gyerek vagyok, hát miért jött hozzám?

Gyermek voltam, tapasztalatlan. Elbolondítottak . . . A pénz . . . a mód . . . Hagyjuk ezt. Belátom Sándor hogy banális dolog az ilyesmit feszeget-

ni . . . Én vagyok az oka mindennek.

A férj mintha nem is hallaná az utóbbiakat, mintegy magában mormol:

Gyermek volt. Ártatlan gyermek s én törtem le joztalanul.

Arca elkomorul, őszinte megbánás fogja el. Az asszony megszánja:

Sándor beszéljünk másról, megszokom ezt az életet is csak néha néha lep el ez a bolond gondolat.

Mintha másra akarná fordítani a beszéd fonalát felkapja a kezében lévő könyvet mosolyogva emeli férje felé:

Nem is képzeli mennyire gyönyörű volt Pierre Lotti Crisantemje. Milyen könnyő stylus milyen ügyes elbeszélő.

Mindjobban hevül. Hangulata úgy változik, mint a nyári égbolt. A játszi szeszélyes kedvből a férfire is ragad, mintha mosolyogna csak úgy nyeli szemeivel ezt a gyerek asszonyt az ő kacajával, az ő csacska szemével, a ki még mindig folytatja a japáni dolog dicséretét.

Istenem milyen szép is lehet egy olyan japáni ház, sötét zöld függönnyel narancsárga drapériával, gardeniákkal crisanthe-

mokkal.

A férj arca derül, olyan szívesen tett volna meg bármit mivel a gyerek asszony kedvteléseit kielégítheti.

Megragadta tehát az alkalmat:

Édesem mit szólna ha én magácskának ilyen japáni házacskát építtetnék, a kertben?

Milyen kedves ember.

Megragadva a férje kezét és az ajkához emeli. Boldoggá tesz vele, szinte táncolni szeretnék. Olyan zöld függönnyel magas feljáróval.

Igen édesen kényelmes nyugvósággal gardineakkal chrisantheumokkal . . .

A kis asszonyka gyermekes jókedvvel mintha nem is emlékeznék az előbbi jelenetre a férj keblére veti magát. Az boldogan öleli s megsókolja homlokát.

Kopogtatnak . . . A szobalány egy névjegyet hoz be.

A férj átveszi, elolvassa hirtelen a leányhoz fordul:

Hol van?

Künn a verandán.

A férj kirohan, alig ér rá visszaszólni: Pardon édes, mindjárt jövök.

— **Gombamérgezések.** Darányból a következő szerencsétlenséget jelentik lapunknak. Patkó István ottani lakos vője f. hó 10-én az erdőről gombát hozott. Az elkészült gombából a 9 tagból álló család minden tagja jó izüen evett. Azonkívül, még ketten a házban lakók közül. Tehát összesen 11-en. Egyszerre csak rosszul lettek mindnyájan. Orvosi segínyt is hoztak K. Dombórol. De már későn. Mint tegnap értesültünk, közülük már 7-en meghaltak a többiek is a halállal vívódnak. Ugyancsak Szulokban is fordult elő gombamérgezés. Ott pedig hárman estek áldozatul a jó gombának. Ebből is az az üdvösséges tanulság, hogy a ki mit nem ismer azt ne egyék.

— **Csendörök mint tüzoltók.** Rendkívül ügyes reformszeme merült fel az orsz. tüzoltó-szövetség körében, Előterjesztést tettek ugyanis a belügyminiszteriumhoz, hogy a csendőr képző tanfolyam rendes tantárgyai közé fölvéssék a tüzoltás tanítása is. A belügyminiszterium elfogadta a javaslatot és a csendőrfőparancsnakság a tüzoltó-szövetség elnökségével most tárgyal az új tantárgy bevezetése iránt. A csendörök tehát ezentul kitanult tüzoltók is lesznek.

— **Kézrekerült tolvaj suhancz.** Lapunk multkori számában közöltük, hogy Viljevác Gergely Dr.-Szt.-mártoni illetőségű 18-éves tolvaj csavargó Szigetvárott Bertalan János polgár zárt hajlékából egy ezüst órát lopott. A csendőrség nyomozta, de eredménytelenül. F. hó 10-én azonban az állomáson a reggeli vonat indulása előtt sikerült Kovács István rendőrkaplárnak a tolvajt elfogni. Ki beismerte hogy Bertánál a lopást ő követte el. Azonkívül még azt is bevallotta a csendőrségnél, hogy Jakab János B. sellyei lakos istállójából 1 zseborát 2 nickel lánczot, 1 bársony nadrágot tulajdonított el. A tolvaj suhanczot bekísérték a helybeli kir. járásbíróshoz.

A nő meglepetve foglal helyet. Pár pillanat mulva csakugyan vissza jött a férj egy kis pörge bajszu elegáns ifjút vezetve a karján.

Az asszonyka elpirul, hirtelen zavarában nem tudja hogy mit tegyen.

A férj bemutatja őket egymásnak:

Feleségem — unokaöcsém.

A férj unkaöcséhez fordulva szól:

Képzeld ma olyan örömet szereztem neki, hogy magam is boldog vagyok. Japán-házikót építettek neki, a kertben. Mit szólsz hozzá?

Nagyszerű lesz!

A japánház készen áll, a nő boldogan ölelgeti az ő kedves urát. Olyan boldog a házban mindenki.

A nőcske a japáni házikójában ábrándozik a holdviláges és világtalan esteken.

A férj a eselésséggel olyan mozgó pálczikákon lengő lámpákat hordoz a kert előtt föl és alá

Az unoka öcs pedig lesre járt. Tanuja ennek a puska és a kötélhágsó a kert hátulsó falán

— **Vizsgák a községi népiskolában.** A szigetvári közs. népiskolában az egyes osztályok évvizsgálata a közs. iskolaszék háttározatához képest a következő rendben tartatnak meg: Junius 23-án d. e. 8 órakor II-ik fiuosztály d. u. 2 órakor IV-V fiuosztály, 24-én d. e. 8 órakor I. leányosztály 25-én d. e. 8 órakor I. fiuosztály, 26-án d. e. 8 órakor II. leányosztály. 27-én d. e. 8 órakor III. osztály. 28-án d. e. 8 órakor IV és V. leányosztály. 29-én d. e. 8 órakor „Tedeum“ és a jutalmak kiosztása. Ugyancsak a szigetvári alsófoku iparostanoncizskola évvizsgálata az ipartanodai bizottság háttározata szerint június 22-én d. u. 2 órakor, a tanoncok munkakiállítására pedig augusztus végén tartatik meg.

— **Hirtelen halál.** Csendes örült volt a 78 éves özv. Simon Jánosné Béczen. Többször megszökött hazulról s több nap mulva került elő mindig halálra fáradtan. Így szökött meg legutóbb a mult esütörtökön is. — A keresésére indult fia két napra reá talalta meg egy buza vetésben, a hol már halva feküdt. dr. Vajda Ignác körorvos hulláját megvizsgálta s megállapította, hogy a halál szélhűdés következtében állott be, a mi nem is volt esoda a gyöngye öreg asszonyjánál.

— **Meghívó.** A Tótszentgyörgyön alakuló „Polgári Olvasókör“ javára Görösgalban 1902. június hó 22-én, felolvasás, szavlatok és dalokkal zártkörű jünialis rendeztetik Kundler Antal vendéglősnél. Belépti-díj személyenkint 40 fillér. Pompás fődött nyári helyiség, kitűnő zene, ételek és italok állanak rendelkezésre. Felülfizetések tekintettel a szent és nemes czélra köszönettel fogadtatnak és a „Délsomogy“-ban nyugtáztatnak.

— **Tolvaj gyermekek.** Vásármásonapján f. hó 10-én történt, hogy három tolvaj esemete névszerint, Cser Béla 14 éves, Pető István 12 éves és Vostyinyák Ferencz 7 éves, gyermekek a vásártéren lévő Breiner Ignác szatócs boltjából 5 koronát a közülük legfiatalabb Vostyinyák lopta ki a fióktól. A fiézkók kilesték az alkalmat, midőn senki sem volt a boltban. A pénzt Polák Hermann üzletében felváltották és elosztottak rajta Ezután a Laczikonyháknál pecsenyéztek. Mire a lopásra rájöttek, addig már 3 kor 6 fillért elköltöttek a drága esemeték. Mint tudjuk, ezek a korán érett tolvaj esemeték már már több ilyen stílit követtek el. Leghelyesebb volna javítóintézetbe küldeni őket.

— **Fogspezialista.** A nálunk idész Kocuván T. fogspezialista eddigi működéséről a kik csak hozzá fordultak, mind dicsézőleg nyilatkoznak. A kiváló technikust olvasóink b. figyelmébe ajánljuk.

— **Tanügyi értekeztet** volt f. hó 11-én Magyar-Ladon az ev. ref. iskolában. Ahol a XI-ik kerületi tanítók és Seregély Dezső körlelkész voltak jelen. Megvitatták a tanügyi dolgokat. S Kuthy hencsei tanító Phonomimikai olvasás és írást, mutatta be Tomesányiné Czukrász Róza módszere szerint. A jelen volt szakférfiak a tanítás e rendszerét mindenben helyeselték.

— **Halálozás.** Lapunk zártakor értesültünk, hogy Magyar József városunk aljegyzője családja körében Dunaszekesőn, hosszas szenvedés után elhunyt. A városházán és azon testületeknél és melyeknek tagja, volt, kitűzték a gyászlobogót. Nyugodjék békében.

— **Az Antalnapi országos vásárra** mely e hó 9-én és 10-én volt nálunk felhajtattott 1095 drb. szarvasmarha is 2393 drb. ló összesen 3488 drb. jószág. Ezekből eladatott szarvasmarha 470, ló pedig 704 összesen 1174 drb. A másnapi kirakodó vásár igen gyérnek mondható. Minek okául az tudhatjuk be, hogy aznap a vidéken még két máshelyen is vásár volt. Valamint a kedvezőtlen esős időjárás is vissza tartotta a népet a vásárról. Tehát iparosaink és kereskedőinknek nem volt jó vásárjuk.

— **Adóleengedés szélviharok miatt.** Minden gazdát érdekelhet az az elvi jelentőségű határozat, amelyet a közigazgatási bíróság hozott a minapában. Kimondotta ugyanis, hogy a szélvihar által okozott károk elemi csapásnak minősítendőek s igénynyel bírnak arra, hogy az adóleengedést kérni lehessen. Eddig az adóleengedésre az igényjogosultságot az adta meg, hogy az elemi csapás mily területre terjedt és nem lévén taxative felsorolva az időjárás kártételei, a pénzügyi közegek rendszeren elutasították a szélvihar következtében adóleengedésért beadott kérvényeket. Most tehát a szélvihar által okozott károk elemi csapásnak tekintetvén, a gazdákat még sem sújtja oly keményen és megvan a mód arra, hogy némileg kárpótoltassanak, ha ilyen csapások is érik.

— **A vasárnapi hivatalos lapból.** A zalaegerszegi ügyvédi kamara közlirre teszi, hogy dr. Friedl Károly ügyvéd Marczali székhelylyel a kamara ügyvédi lajstromába felvétellett, ellenben ifj. Csorba Ede kaposvári, önkéntes lemondása, Kiss Lajos marczali ügyvéd pedig elhalálozás következtében az ügyvédek lajstromából kitoröltetett Kiss Lajos irodája részére dr. Mayer Ignác marczali ügyvéd rendeltetett ki gondnokul. Továbbá Makfalva Géza kaposvári ügyvéd székhelyét, ezen kamara területén belől, Kiskorpádra helyezte át. Elmebetegség miatt dr. Stein Mór kaposvári ügyvéd irodája részére betegsége idejére gondnokul Bakonyi Ferencz kaposvári ügyvéd rendeltetett ki.

Gabona-piacz.

Fuchs A. Fia gabona keresk. jelentése szerint
Árak a legújabb jelzés szerint 50 klgm ként értetődnek,

Szigetvár, 1902. június 13-án.			
Buza	—	K.	8 60 8 70
Rozs	—	—	6 30 6 50
Árpa	—	—	5 — 5 50
Zab	—	—	7 — 7 20
Tengeri	—	—	5 — 5 70
Hajdin	—	—	5 — — —
Bab	—	—	5 — — —

Kiadja a szerkesztőség.

Eladás.

Egy feketére fényezett szép hintó, 2 lóval és teljes szerszámmal eladó. Ugyancsak ott 7 öl apróra felvágott tűzifa is jutányos árért kapható.

(Viszlóban)

Bővebbet a kiadóhivatalban.

Dr. TOLNAI Vizgyógyintézet Pécsett, sétatér.

Felvételnek benlakók és bejárók
Physikai és diaetetikai gyógmódok.

Vizgyógykezelés, massage,
orvosi massage (has és gyomor),
villanyozás, villanyos fürdők,
villanyos fényfürdő, gőzszek-
rény, belélegzési kurák.

Moor, kén, fenyő, szénsa-
vas és tengeri sósfürdők.

Javallatok: Idegbajok, álmatlanság
fejfájás emésztetlenség, belek renyhe-
sége, gyengeségi állapotok, idült rheuma,
köszvény, ichias, elhízás stb.

Gondos orvosi felügyelet, mérsé-
kelt árak, modern berendezés.

Stern Mór Utódai

uri divat-terme

Pécs, Széchenyi-tér,

Bazár-épület 1-ső emelet

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, miszerint a tavaszi és nyári idényre a legújabb és legdivat-
sabb angol és francia

SZÖVETEK

már megérkeztek, mely alkalomra szükségesnek tartom megjegyezni, hogy a legszebb öltönyök, felöltők, átmeneti kabátok, sport-ruhák és valódi francia piquet-mellények a legizlésebb szabás szerint jutányos áron elkészítettek.

Mintákat vidékre bérmentve küldünk.

A t. közönség pártfogását kérve.

Kiváló tisztelettel

Stern Mór Utódai

uri divat terme Pécsett.

430 v. sz.

1902.

Arverési hirdetmény.

Alulírt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a Szigetvári kir. járásbíró 1902. évi V. 207/1 számú végzése következtében dr. Kriszt Béla ügyvéd által képviselt Ferenecz Dávid javára Szabó János ellen 62 K 80 fil. s jár. erejéig 1902. évi május hó 23. foganatosított kielégítési végrehajtás útján felül foglalt és 619 koronára becsült következő ingóságok u. m. butorok, viasz gyertyák ládák és egyebek nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járásbíró 1902-ik évi V. 207/2 számú végzése folytán 62 kor. 80 fil. tőkekövetelés ennek 1902. évi január hó 20. napjától járó 5% kamatai 1/3% váltódíj és eddig összesen 27 K 50 fillérben biróilag már megállapított költségek erejéig Szigetvárott alperes lakásán leendő eszközökre 1902. évi június hó 27 napjának dél utáni 5 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni,

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták, és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120 §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár, 1902 évi június hó 11-én.

Klie János

kir. bírósági végrehajtó.

438 v. sz.

1902.

Árverési hirdetmény.

Alulírt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a bécsi cs. és kir. törvényszék 1902. évi Cg. III. 119/6 számú végzése következtében dr. Berkes Móricz ügyvéd által képviselt Schiller Sándor és testv. czég javára Rosner Sándor ellen 8145 K 22 f. s jár. erejéig 1902 évi május hó 26-án foganatosított kielégítési végrehajtás útján le foglalt és 781 K becsült következő ingóságok u. m. butorok nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járásbíró 1901. évi V. 253/2 számú végzése folytán 8145 K 22 f tőkekövetelés ennek különböző időktől járó 5% kamatai, 1/3% váltódíj, és eddig összesen 176 K 54 fillérben biróilag már megállapított költségek erejéig Szigetvárott alperes lakásán leendő eszközökre 1902 évi június hó 25 napjának d. u. 4 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni,

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták, és azokra kielégítési jogot nyertek volna ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120 §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár, 1902. évi június hó 11-én.

Klie János

kir. bír. végrehajtó.

Állandó műterem Budapest

Kossuth Lajos utca 15 szám 1 emelet

Jelenleg: Szigetvárott a Korona szállodában.

Szájpadlás nélküli műfogak és fogtömés (plombok) arany, platina, amalgam és porcellánnal arany koronák rozsz gyökerekre illesztetnek. Fogtisztítás: a fogakon lerakódni szokott szennyes zöld szín és fogkö gyökeres letisztítása, ártalmas szerek nélkül.

Becsés bizalmát kéri

Kocuván J.

fogspezialista.

Hirdetéseket jutányos árért vesz fel
a kiadóhivatal.